



犯罪嫌疑人时某

这个男的不地道,谎称是某某亲属的朋友专骗老人

一个人一辆车 一个月骗了10多回

如果你们也被骗过,看看是不是他

8月6日上午,嵩山路派出所案件侦办大队抓获了一个专骗老人的男子。据其交代已作案10余起,截至目前已被受害人指认3起。警方希望被骗的老人抓紧跟派出所联系。

见习记者 王译博
通讯员 李东亚



犯罪嫌疑人时某作案时使用的车辆

他只说了几句话,就将价值3万多元的名表骗走了

7月20日上午8点50分,退休职工李某沿着政通路由东往西走,后面驶来一辆轿车,男司机将车和李并行后打开车右前窗玻璃打招呼:“叔,干吗去?你不认识我了?”

男子很热情地喊着叔叔,并让他烟抽。李某问其是谁,男子回答说:“我是建军啊,在派出所工作,和你儿子关系可好。”

男子接着说:“我XX哥没给你说,给你办的医保卡办好了。”

男子把手机拿到李某耳朵前,对着电话说:“哥,我是建军,卡办好了,你下午来拿

吧。我现在得去买个表,单位开运动会。”又接着说:“啊,俺叔这儿有表啊!你的意思是叫俺叔的表借给我啊,让我上午用会儿,下午拿卡的时候一起还了。”说完这几句,顺手挂断电话,对着李某说:“俺哥说,你这儿有表,叫我用会儿,下午再给你拿回来。”

李某不好意思拒绝,就把表取下交给男子。

等男子走后,李某感觉有点不对,就给儿子打电话核实,才发现被骗了。价值3万余元的欧米伽牌手表被骗走,李某连忙到嵩山路派出所报案。

7月份发生了10起类似的案件,骗子都是“熟人”

警方对全市冒充熟人诈骗的案件进行了梳理,发现7月份以来全市发生类似冒充受害人子女朋友实施诈骗的案件10余起,侵害对象多为60岁以上的老人,作案车辆系一辆黑色无牌现代轿车,犯罪嫌疑人均为一人。

根据以上特征,嵩山路派出所案件侦办大队决定将此类案件进行立案侦查。

7月28日凌晨4点,警方将犯罪嫌疑人时某抓获。经询问,时某,1980年出生,小学文化,河南省郑县渣元乡人。

警方总结骗子诈骗手法及特点,提醒市民注意

据时某交代,民警发现其诈骗手法如下:一、以骗取身上的财物为主,首先跟被诈骗老年人搭话,然后诱导他说出亲属的名字,再谎称是其亲属的好友,根据当时的情况骗取老人身上的财物。二、选择诈骗对象是60岁以上的老人,因为他们警惕性较差,一旦遇到年轻人搭话很少拒绝,而且相对有独立经济来源。三、骗子常用名“建军”,因叫这个名字的人多,许多人都听说过这个耳熟能详的名字。四、冒充民警行骗,因为骗子敢说是警察的不多,老百姓一般都认为骗子不敢打着民警的旗号骗人。五、打着帮忙办免费医保卡的旗号,取得受害人信任。而受害人为了面子不好意思具体询问和核实其身份。

精神病人跳楼自杀
医院负主要责任

□记者 鲁燕

精神病人邱先生住进精神病医院不到半个月,突然从医院3楼平台翻越栏杆坠地身亡。

精神病人住进医院自杀了

去年10月20日,53岁的邱先生因抑郁症到郑州市一家精神病医院住院。

11月4日7时许,邱先生情绪极不稳定,大吵大叫。家属多次去找医生,希望对邱先生采取一些措施,均未果。当天9时许,邱先生时而在走廊和大厅里来回走动,时而蹲在地上,后从住院部大楼跑至门诊大楼3楼平台翻越栏杆坠地,经抢救无效死亡。

“虽然他精神不正常,可是好歹是个有生命的,我们天天能见到他,而现在……”说起邱先生的离开,其家人一度无法接受这个现实。

家人认为,院方作为专业精神病诊疗医院,在患者病情可能危及生命的情况下,未采取适当措施,遂要求医院赔偿包括死亡赔偿金31万元在内的共计34万元。

医院:监护权约定不转移

对此意外事件,医院认为,院方收治患者邱先生过程中的诊疗均符合医学常规,其医疗行为没有过错。“患者住院期间,其监护权不发生转移,仍由其监护人承担监护职责,医院不承担监护义务。”院方律师称。

法院:格式条款无效,医院还得负责

法官李晓晓介绍,医院虽和家属在合同中约定“患者住院期间,其监护权不发生转移”,但该条规定免除医院责任,加重患者一方责任,属格式条款,应为无效。

法院审理后认为,医院管理上的不作为和邱先生死亡后果之间存在因果关系,应对邱先生死亡后果承担相应的赔偿责任。

根据本案情况,法院酌定院方承担主要责任(70%),死者邱先生承担次要责任(30%)。经核算后,法院判决,医院赔偿邱先生家属各项损失共计28.4万元。 线索提供 辛爽 庆远

河南省医药院附属医院建院50年

京豫“肝病泰斗”齐助阵

北京302医院肝病名医陈德永、李立新教授亲临会诊,“500万肝病援助基金”回报河南百姓,名医预约热线:400-6200-999

导语:据悉,值此河南省医药院附属医院建院50周年之际,该院为提高医护人员的医疗技术水平,广泛开展了大量的学术交流与讨论,国内肝病治疗领域权威专家,北京302医院的陈德永、李立新教授受邀来院,与省医药院附属医院梁保庆教授、吴邦富教授、吴玉珍主任等共同探讨病毒性肝炎、酒精肝、脂肪肝、肝硬化等疾病的临床治疗瓶颈与诊疗误区,京豫专家共同坐诊为河南肝病患者的诊疗与会诊。吴玉珍主任介绍,此次会诊活动,医院还筹集了500万肝病援助救济基金,所有患者均可享受半价检查。

三成患者能拖则拖
肝炎恶化酿悲剧

省医药院附属医院肝病科吴玉珍主任介绍:上半年的门诊数据显示,在近3000人的就医患者中,共查出肝纤维化患者683例,肝硬化216例,肝癌22例。大多数患者的年龄在50岁以下,正当壮年却被肝病“击倒”,令专家们心痛不已。大部分患者由于病情隐蔽,基本没有症状,造成思想上轻视,不重视专业检测及规范治疗,结果酿成了悲剧。

李某,是郑州一家企业的业务骨干,一直以来工作都很拼命,没有人知道他的肝有问题。他的父母,虽然知道他是“小三阳”,却一直未重视检查结果。小李除了在药店买点保肝降酶药吃外,其他时间几乎没有进行过任何正规治疗,直到发生肝昏迷被朋友送至省医药院附属医院。为他检查的医生都大吃一惊:肝脏肿瘤几乎占据了整个肝部,甚至开始压迫其他器官。

吴主任指出,这类患者大都有以下大致相同的表现:检查是“大三阳”或“小三阳”,肝功能基本正常。发现

肝癌前病情隐匿,无明显症状,甚至没有肝区不适等任何征兆,这就造成他们在思想上轻视乙肝,谁知最终在不经意中实践了可怕的乙肝三部曲:乙肝、肝硬化、肝癌,最后追悔莫及。

据相关数据统计,90%的肝癌患者有乙肝病史,乙肝病毒的持续感染是患肝癌的主要原因之一。这一数据给患者敲了一个警钟:乙肝患者如不及时上医院规范治疗,距离肝癌可能只有一步之遥!

专家提醒
积极规范治疗
避免肝病恶化

肝病不同于其他疾病,不能单凭自己的症状来判断自己是否应该治疗。临床上发现有相当数量的乙肝病

毒携带者一直没有监测到肝炎活动,但乙肝病毒对人体的损害却在体内悄悄地进行,因此我们常说乙肝病毒是体内潜伏的“隐性杀手”。

对于病毒性肝炎的治疗不仅要抑制病毒的繁殖速度入手,控制病毒量,更要从提高人体自身免疫系统清除病毒。河南省医药院附属医院的治肝核心技术——DC细胞-生物免疫疗法,就是根据分子免疫学原理,体外培养大量的具有免疫杀伤功能的DC细胞,回输人体清除肝炎病毒。DC细胞-生物免疫疗法临床治疗大、小三阳、丙肝及早期肝硬化的临床有效率高达98.5%。

专家提醒肝病者,定期随访检查,并进行科学规范治疗,才是真正保护肝脏安全的最佳方法。

■相关链接

河南省医药院附属医院50年,“百万基金援助工程”启动

援助一:肝病检查项目“半价”援助

检查项目	肝功能	B超	乙肝两对半	丙肝抗体	DNA病毒变异耐药检测
国家定价	52元	25元	23元	14元	110元
援助现价	每项只收2元				

援助二:京豫肝病名医“免专家挂号费、会诊费”



姓名:陈德永 职称:主任医师、教授
职务:北京302医院感染性疾病诊疗与研究中心
擅长:中西医结合治疗重型肝炎、慢性肝炎肝纤维化
全军消化内科专业委员会委员,享受“国家政府特殊津贴”专家、北京中西医结合肝病学会副主任委员,《中西医结合肝病杂志》编委,加拿大传统医学理事会理事兼国际医事顾问,抗肝纤维化中药复方鳖甲软肝片研制课题组组长,获1998年世界华人知名医家金奖。从事传染病临床工作40余年,擅长中西医结合治疗重型肝炎、慢性肝炎肝纤维化。



姓名:李立新 职称:主任医师、教授
职务:北京302医院感染性疾病诊疗与研究中心
擅长:各型病毒性肝炎、急慢性肝病、肝硬化、肝癌等
从事传染病,肝病临床工作20余年,在肝病的诊断、治疗上积累了丰富的临床经验,是肝病诊疗领域是首屈一指的专家。在中华医学杂志等医学专业期刊发表学术论文20余篇。对肝病治疗有独到的想法,并依靠丰富的临床经验,治愈无数患者,受到患者一致好评!

直击活动现场相关链接



名医预约热线:400-6200-999 医院地址:郑州市中原区建设西路106号